



Številka: 032-0002/2015

Datum: 25.11.2015

**OBČINA TIŠINA**  
**OBČINSKI SVET**

**ZADEVA:           Odgovor na postavljena vprašanja člana občinskega sveta g. Danijela KOLMAN glede Predloga Odloka o kategorizaciji občinskih cest v občini Tišina – I. obravnava**

Član občinskega sveta občine Tišina g. Danijel KOLMAN je na 10. redni seji občinskega sveta, dne 22. 10.2015, pod točko 6 PREDLOG ODLOKA O KATEGORIZACIJI OBČINSKIH CEST V OBČINI TIŠINA – I. OBRAVNAVA, zastavil naslednja vprašanja:

- Zakon o cestah kateri je pričel veljati 1. aprila 2011 uporabljati pa s je začel s 1. julijem 2011 je občinam naložil, da morajo z določbami tega zakona spremeniti svoje akte v roku enega leta, kar pomeni do 1. aprila 2012. Zanimalo ga je kaj se je počelo tri leta, kajti odlok je bil obravnavan v prvi obravnavi na 7. seji, dne 8.7.2011 kot spremembe in dopolnitve.
- Zanimalo ga je kdaj je bil in kateri odlok posredovan na resorno ministrstvo za pridobitev soglasja.
- Iz predlaganega odloka je razvidno, da so se LC glede na obstoječe stanje povečale za 48 metrov, JP pa kar za 1376 metrov. Glede na povečanje obstoječih cest, bodo sigurno stroški vzdrževanja višji, čeprav predlagatelj trdi, da ne bo dodatnih finančnih obveznosti. Zanimalo ga je ali so vse te ceste za katere se predlaga na novo kategorizacija kot JP v dolžini 1376 metrov knjižene v zemljiški knjigi kot zemljišča v čigavi lasti, v lasti občanov ali občine.
- Za novo kategorizirane ceste bi rad vedel kdo je lastnik teh zemljišč, če so seveda v privatni lasti, je potrebno le te prenesti na občino brezplačno, da pozneje lastniki ne bodo izsiljevali občine kot so že bili primeri, da mora občina ta zemljišča odkupiti po določenih visokih zneskih.
- Predlagal je, da se vsa njegova vprašanja in dileme razčistijo do druge obravnave odloka. V predlaganem sklepu o sprejemu se pod prvo točko za piko doda nov stavek, ki se glasi: »Predlagatelju se nalaga, da do druge obravnave ugotovi ali so vse ceste, ki se na novo kategorizirajo, v lasti občine ali občanov.«

**ODGOVOR:**

Postopek priprave:

Za samo pripravo odloka smo pridobili podatke iz Banke cestnih podatkov in Geodetske uprave Republike Slovenije. Sledila je analiza obstoječih kategoriziranih cest. Katere je treba brisati, katere spremeniti in katere dodati. V tej analizi je sodeloval župan Franc HORVAT in vaški odbori. Po končani analizi je sledila izmera vseh sprememb. Podatke smo pridobili z geodetsko izmero teh cest, kajti za vnos podatkov je potrebna pozicijska in tudi višinska natančnost. Sledila je računalniška obdelava. Uredili smo priključke cest na državne ceste, uskladili priključke z gozdnimi cestami (uskladitev z Zavodom za gozdove), uskladili priključke cest, ki se nadaljujejo v sosednje občine (uskladitev z občino Puconci in občino Murska Sobota). Sledila je sama kategorizacija cest. Izvedla se je v skladu z Uredbo o merilih za kategorizacijo javnih cest. Nato se je pripravil osnutek odloka o kategorizaciji cest.

Mnenja k predlogu kategorizacije cest so bila prejeta 1.12.2011, 13.3.2012, 21. 05. 2012, 03. 12. 2012, 13. 03. 2013, 12.6.2013 in končno pozitivno 20.4.2015.

Vmes smo tudi kontaktirali telefonsko s samo Direkcijo za ceste in tudi s podjetjem Locus d.o.o., ki je pripravljaj prvih šest mnenj, da smo dodatno uskladili posamezne točke.

**Kategorizacija JP in LC:**

Za samo določitev javnih poti in lokalnih cest so določena pravila v Uredbi o merilih za kategorizacijo cest. Same lokalne ceste so že bile kategorizirane s prejšnjim odlokom, na novo dodane ceste pa so izpolnjevale merila le za javno pot. (odgovor na to, zakaj so se toliko povečale JP in ne LC)

**Lastništvo cest:**

Vse ceste, ki so predlagane v odloku, so v občinski lasti, saj DRSC v nasprotnem primeru lahko opravi izbris posamezne že kategorizirane ceste.

Pripravila:

Anja KRANJEC

Geoking d.o.o.

**ŽUPAN OBČINE TIŠINA**  
**Franc Horvat, dipl.ing.zoot.**